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KnanaHbl

B03MOXHOCTM KOMOUHMPOBAHMWSA

2/2-x000BON 3JIEKTPOMaArHUTHbIN KranaH

AndA XnagKkmx cpen

He TpebyeT gndodhepeHumanbHoOro gasneHuna g

rnepektoYeHns

Kopnyc 13 natyHun 1 Hep><aBeroLlen ctanm

3awmTa oT rmgpoygapa

Mem6paHbl N3 nepbyHaHa, EPDM, ButoHa

Pene Bpemenun
1078

Ka6enbHbiM
pa3bemom 2508

2/2-xop[0BOW H/3 KnanaH ¢ NPUHyAUTENbHbIM
nogHAaTMeM MemMbpaHbl. lNMpakTniecku He Tpedyet
avddepeHumansHoro aaenenus. MNpegHasHayeH
ONsA XUOKKX cpeq. [Ona nomHoro oTkpbITus/
3aKpbITUA KrnanaHa Heob6xoammo gasneHune 0,1
6ap.

MoTpe6nsieMasi MOLHOCTb

CeyeHune Mogbem YoepxaHve

Oy AC AC DC
[MMm] [BA] [BA/BT] [BT]
10 34 14/8 10

13 36 14/8 10

20 38 14/8 10

25 160 38/18 72/4 m
40 202 38/18 72/4 m

= Katyuwika UC co BCTPOEHHOW 311eKTPOHMKOM
BbICOKOW MOLLHOCTM B KabenbHbIi pa3beM.
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Ka6enbHbiM
pasbemom 2511
(ASI)

TexHu4eckune faHHble
CeyeHue

Matepuan kopnyca
BHyTpeHHble YacTu KnanaHa
[ns Kopnyca us naTyHu

[ns Kopnyca us Hepx. cTanu
YnnotHeHue

Cpepa

MepbyHaH

BuToH

EPDM

OKpy>Xatowjasa Temneparypa
Temnepatypa cpepbl
Mep6yHaH

BuToH

EPDM

OTKIIOHEHWe HanpshkeHus
OnNuTenbHOCTb BKJIIOYEHUs
AnekTpuyeckoe NogkmtoyYeHme

Knacc 3awwurbl
MonoxxeHne npu MOHTaxe

Josatopom 8600

[y 10 - 40 mm
JlaTyHb, HepxaBetoLas ctanb 1.4404

JlatyHb, HepxaBetowas ctanb u NdC
Hepxagetowwas ctanb n MNOC
Mep6yHaH, ButoH, EPDM

HentpanbHble XnaKocTn: BOAA, rmapaBnmyeckoe

mMacso, macno 6e3 npumecen.

[opsivee macno n 1.4.

He copepxallme macna u xupa pacTBopsbl.
Makc. +55 °C

-10...+80 °C

0..490 °C

-30 ...+120 °C

+10%

100% HenpepbiBHas paboTa

Pasbem no DIN 43650 ®opma A

TMn 2508 (cM. pasgen «Akceccyapbl»)

IP 65 c kabenbHbIM pa3beMoM

Jlio6oe, Npeano4TUTENbHO NPMBOAOM BBEPX



Pa3mepbl [Mm]

Pesbba G c Katywkon AC | ¢ katyLukon DC ¢ katywkon DC n AC

Oy |G F |B H |K B H K C L (TatyHs/CT)M

10 |[G1/4|12 |82.0 |82 |45 825 |40 |51 37.5 | 50/55 35
G 3/8 12
G1/2 |14

18 |[G1/2|14 |955 (82 |45 [96.0 40 |51 45.0 |58/65 35
G 3/4 |16

20 |G3/4 16 [1155/32 |45 |116.0 |40 |51 66.0 | 80/100 3.5
G1 18

25 |G1 |18 |1585|49 |53 |[158.5(49 |53 |104.5 95/ 7.0
G 11/4 20 | 163.0 163.0

40 |G 11/222 179549 |53 |179.5 49 53 |104.5 132/ 7.0
G2 |24 1845 184.5
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Tabnuua ans 3aKasa KnanaHoB (Opyrue UCroIHeHUs — Mo 3anpocy)
KnanaHbl U3 NaTyHV 1 HepXaBsetoLLien cTanu, 6e3 kabenbHOro pasbemMa

(cMm. Npyvmedanne 1 paspen «Akceccyapbl»)
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A 2/2-xopoBon H/3 10 G1/4 1.9 0-10 024/= 139 100 139 104 139 096 141 187
024/50 139 101 139 105 139 097 141 188
110/50 139 102 139 106 139 098 141 189
230/50 139 103 139 107 139 099 141 190
G 3/8 1.9 0-10 024/= 125 653 126 264 135 217 141 191
024/50 125 654 126 265 135 218 141 192
110/50 125 655 126 266 135 219 141 193
230/50 125 656 126 267 135 220 141 194
G1/2 1.9 0-10 024/= 126 260 126 268 135 221 141 195
024/50 126 261 126 269 135 222 141 196
042/50 131 915 = = =
110/50 126 262 126 270 135 223 141 197
230/50 126 263 126 271 135 224 141 198
13 G1/2 3.6 0-10 024/= 125 657 126 276 135 226 141 215
024/50 125 658 126 277 135 227 141 216
110/50 125 659 126 278 135 228 141 217
230/50 125 660 126 279 135 229 141 218
G 3/4 3.6 0-10 024/= 126 272 126 280 135 230 141 219
024/50 126 273 126 281 135 231 141 220
110/50 126 274 126 282 135 232 141 221
230/50 126 275 126 283 135 233 141 222
20 G 3/4 8.3 0-10 024/= 126 284 126 292 135 234 141 239
024/50 126 285 126 293 135 235 141 240
042/50 133 017 = = =
110/50 126 286 126 294 135 236 141 241
230/50 126 287 126 295 135 237 141 242
G1 8.3 0-10 024/= 126 288 126 296 135 238 141 243
024/50 126 289 126 297 135 239 141 244
110/50 126 290 126 298 135 240 141 245
230/50 126 291 126 299 135 241 141 246
25 G1 11.0 0-10 024/=m 138 410 138 414 138 412 =
024/50 134 678 135 139 135 133 =
110/50 134 679 135 140 135 134 =
230/50 134 680 135 141 135 135 =
G11/4 11.0 0-10 024/=m 138 411 138 415 138 413 =
024/50 134 681 135 142 135 136 =
110/50 134 682 135 143 135 137 =
230/50 134 683 135 144 135 138 =
40 G112 30.0 0-10 024/=m 138 416 138 420 138 418 =
024/50 134 684 135 242 135 145 =
110/50 134 685 135 243 135 146 =
230/50 134 686 135 244 135 147 =
G2 30.0 0-10 024/=m 138 417 138 421 138 419 =
024/50 134 687 135 245 135 148 =
110/50 134 688 135 246 135 149 =
230/50 134 689 135 247 135 150 =

u [Ana Oy 25 n [y 40 ¢ HanpsxeHneM 24 B/= KabesbHbli pa3bem NOCTaBNsAeTCA CO BCTPOEHHOW IEKTPOHUKOW BbICOKOW MOLLIHOCTH.
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